
 
 
 
 
 
 
                             CÂMARA DE VEREADORES DE ITAPETIM 
                                         CASA JOSÉ JORDÃO NETO 
                                          CNPJ – 11.476.256/0001-96 
 
 

Rua Francisco Santos, Nº 55 Centro – Itapetim – PE CEP 56720-000. 
Fone (87) 3853-1382 

1 
 

Ata da 10ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 19 de Abril de 

2023. Aos Dezenove dias do mês de Abril de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Convidou para fazer 

parte da mesa o advogando da casa Mateus Rangel, o Vice-presidente da casa 

Lailton Brito, a vereadora da casa Jordânia Gracielle Siqueira, a secretária de 

assistência social Edilene machado e o diretor de assistência social Diego Nunes. 

Em seguida o Presidente declarou aberto a 10ª Sessão Ordinária, e convidou 

todos a rezar um Pai Nosso. Continuando colocou a ata da 9ª sessão ordinária 

realizada dia 12/04/2023 em votação e discussão conforme determinação 

regional, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente 

convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria em pauta: 

Indicação de N°69/2023 (Dispõe sobre reforma na Escola Municipal Antônio 

Piancó Sobrinho). De autoria do vereador José Romão, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°70/2023 (Dispõe sobre solicitar a contratação de 

médico Gastroenterologista). De autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi 

aprovada por unanimidade. Indicação de N°71/2023 (Dispõe sobre construção de 

um lar do Idoso). De autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada 

por unanimidade. Indicação de N°72/2023 (Dispõe sobre recapeamento da ponte  

no sítio Mocambo). De autoria do vereador Diógenes Paes, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°73/2023 (Dispõe sobre implementar asfalto nas 

Ruas Antônio nunes, Paulo sexto e Luiz sores). De autoria do vereador José 

Lailton, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°74/2023 (Dispõe 

sobre solicitar a limpeza do antigo Clube Acre). De autoria da vereadora Antônia 
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Batista, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°75/2023 (Dispõe 

sobre a criação de uma guarda municipal). De autoria do vereador José Lailton, 

que foi aprovada por unanimidade. Moções de aplauso N°007,008 e 009/2023. 

Onde todas foram aprovadas por unanimidade. Moção de homenagem póstuma 

de N° 029/2023. Que foi aprovada por unanimidade. Em seguida o presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos para discussão da matéria em 

pauta: Romão cumprimentou a todos e parabenizou a secretária e homenageada 

do dia Edilene machado pelo excelente trabalho, juntamente com toda sua 

equipe, falou na sua indicação onde solicitou uma reforma na escola Antônio 

Piancó Sobrinho (Emaps), tendo em vista a grande onda de ataques que as 

escolas vem sofrendo nos últimos tempos, essa reforma vai facilitar a saída dos 

alunos em caso de emergência, também falou no monitoramento por câmeras de 

segurança em Itapetim , Piedade e São Vicente, uma ação implementada com 

toda população para a grande inauguração da nova secretaria de Saúde. Silvânio 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando com a família e 

amigos de José Lopes conhecido por Zé de Moisés, parabenizou a secretária de 

ação social Edilene Machado pelo valoroso serviço prestado ao município, 

lutando sempre pela vida e pelo bem-estar do nosso povo, falou com alegria da 

ordem de serviço na Rua padre José Guerel, onde vão fazer um muro de arrimo 

com guarda corpo e construção de escadas e calçadas dando acessibilidade ao 

local, enalteceu as indicações dos seus colegas parlamentares pela grandeza e 

força de vontade de querer ver as coisas acontecerem em prol da população. 

Bernardino Gomes cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se 

solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos com a família de 

Zé Lopes, disse que esteve em uma reunião na comunidade do sítio Mocambo 

onde orientaram e falaram para os pais dos alunos sobre esses ataques as escolas 
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para sempre estarem vigilantes com seus filhos, parabenizou toda equipe 

organizadora da festa do padroeiro São Vicente, finalizou justificando sua 

ausência na próxima sessão, pois vai está em Brasília em um grande encontro 

politico representando Itapetim. Jordânia cumprimentou a todos e parabenizou 

toda equipe que faz parte da secretaria de ação social do município, começando 

pela equipe técnica, como também a secretária de assistência social e 

homenageada do dia Edilene Machado pelo seu relevante serviço prestado, 

exemplo de comprometimento, dedicação, seriedade e principalmente coragem e 

amor ao próximo, por esses motivos toda a equipe que faz esse belíssimo 

trabalho merecem esse reconhecimento, falou na sua indicação onde solicitou a 

construção de um lar do idoso, com o objetivo de ofertar atendimento em saúde, 

alimentação, atividades culturais e recreativas, parabenizou o secretário de 

cultura Ailson Alves e toda comissão pela realização da linda festa do padroeiro 

São Vicente Ferre. Edilene Lopes cumprimentou a todos e começou suas 

palavras se solidarizando com a família de José Lopes e pede a Deus para 

confortar seus familiares e amigos nesse momento de dor e saudades, agradeceu 

pela moção de aplauso ao seu sobrinho Deikison Rubens, pelo título de campeão 

paraibano junto ao Treze futebol clube, além de atuar como fisioterapeuta clínico 

e atender na clínica maior na cidade de campina Grande e na cidade de Riachão 

do bacamarte, parabenizou toda equipe organizadora pela linda festa do 

Padroeiro São Vicente Ferrer, falou da indicação onde solicitaram a criação da 

guarda municipal, viabilizando a segurança dos itapetinenses, finalizou 

parabenizando a secretária de assistência social Edilene Machado e toda sua 

equipe pelo empenho e dedicação com a população do município. Carlos Nunes 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras parabenizando toda equipe que faz 

a ação social do nosso município e falou dos programas campanha e cadastros 
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entre outros, pois a secretaria de ação social é o primeiro  lugar onde as famílias 

vão buscar ajuda e encontram vários benefícios, desde as crianças até os idosos, 

parabenizou o prefeito Adelmo pelo trabalho desenvolvido em nossa cidade, 

falou na festa do padroeiro de São Vicente Férrer e parabenizou toda equipe 

organizadora, finalizou convidando toda população para grande inauguração do 

novo prédio da secretaria de saúde. Diego Nunes cumprimentou a todos e falou 

da moção de aplauso para a secretária de assistência social Edilene Machado, 

disse que as ações realizadas no município colocando sempre a população em 

primeiro lugar, principalmente as áreas mais vulneráveis como pauta principal 

das politicas públicas e destacou a ação itinerante que tem como intuito levar 

serviço e atendimento aos moradores dos bairros e povoados mais distantes, 

parabenizou o trabalho de Edilene Machado pelo excelente trabalho esforço e 

dedicação. Edilene Machado cumprimentou a todos e falou da emoção de receber 

essa homenagem juntamente com toda sua equipe, falou da alegria de ajudar as 

pessoas e levar atendimento onde realmente precisa, seu objetivo é garantir a 

proteção, ou seja, apoio as famílias e a comunidade por meio de serviço, 

benefícios, programas e projetos. Junior de Diógenes cumprimentou a todos e 

parabenizou a secretária de assistência social Edilene machado juntamente com 

toda sua equipe pelo empenho e dedicação com a população mais carente, falou 

do encontro com os moradores da Rua Padre José Guerel onde assinaram a 

ordem de serviço para a urbanização dos canteiros da Rua, um pedido da 

população, parabenizou o secretário de cultura pela organização de mais um 

evento de sucesso e a paroquia São Pedro em nome de Padre Jorge pela linda 

festa do padroeiro São Vicente Férrer. Lailton Brito cumprimentou a todos e 

parabenizou o prefeito Adelmo pela ordem de serviço onde vão fazer um muro 

de arrimo, construção de escadas e calçadas dando acessibilidade aquele local 
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proporcionando qualidade de vida aos moradores da avenida Padre José Guerel, 

agradeceu a aprovação das suas indicações, e parabenizou a secretária de 

assistência social Edilene Machado pelo excelente trabalho juntamente com toda 

sua equipe. Não havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a 

sessão e convida a todos para a próxima sessão que será dia 26/04. Determinando 

a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente assinada por mim, 

Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores que o desejarem. 

Itapetim, 19 de Abril de 2023. a) Secretária Antônia batista da Silva, Diógenes 

Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de 

Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

 

Sala das Sessões, em 19 de Abril de 2023. 

 

Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 
 

Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 
 

Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 
 

José Romão Pereira Alves – Vereador 
 

José Lailton Brito da Silva – Vereador 
 

Maria Edilene Lopes – Vereadora 
 

Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves- Vereadora 
 

Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 
 


